
【目的】 ①市民活動およびなとセンの認知度を把握する

②参加経験（寄付・ボランティア活動）について把握する

【方法】 2者択一で答える形式（はい・いいえ）

【日時・場所】 2023年度の調査対象日

4月8日  なとり春まつり（名取市民体育館前広場）

10月3日 名取市市民活動フォーラム

（イオンモール名取けやきコート1階）

11月3日 ふるさと名取秋祭り（名取市民体育館前広場）

【対象】 対象イベント来場者

【回収】 有効回答数　648　　＊集計に不適正な回答を除いた回答

なとり春まつり 124 

名取市市民活動フォーラム 91

ふるさと名取秋祭り 433

【資料】 アンケート結果

1　「市民活動」の認知度（全体・年代別）…図1.2

2　名取市市民活動支援センターの認知度（全体・年代別）…図3.4

3　寄付経験（全体・年代別）…図5.6 

4　ボランティア活動経験（全体・年代別）…図7.8 

5　「市民活動」と名取市市民活動支援センターの認知…図9  

6　「市民活動」の認知と寄付経験…図10

7　「市民活動」の認知ボランティア経験…図11

8　寄付経験とボランティア経験…図12

アンケート用紙

【実施】 特定非営利活動法人パートナーシップなとり

＊調査研究・資料発行事業

２０２３年度　市民活動アンケート



1　市民活動の認知度

図1　「市民活動」を知っていますか 図2　「市民活動」を知っていますか（年代別）

2　名取市市民活動支援センターの認知度

図3　名取市市民活動支援センターを知っていますか 図4　名取市市民活動支援センターを知っていますか（年代別）

アンケート結果

●「市民活動」を知っていると回答し

た人は、51％だった。

●50歳代・60歳代・70歳代・80歳代以上では、半分

以上の人が「市民活動」を知っていると回答した。

●60歳代・70歳代・80歳代では、半分以上が名取市

市民活動支援センターを知っていると回答した。

●名取市市民活動支援センターを知って

いると回答した人の割合は、47％だっ

た。
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3　寄付経験 

図5　寄付をしたことがありますか 図6　寄付ををしたことがありますか(年代別)

4　ボランティア活動経験  

図7　ボランティア活動をしたことがありますか 図8　ボランティア活動をしたことがありますか(年代別)

●ボランティアをしたことがあると回答

した人の割合は、40％だった。

●10歳代・40歳代では、ボランティアをしたことの

ある人の割合が低かった。

●寄付をしたことがあると回答した人の

割合は、30％だった。

●20歳代・30歳代・40歳代は、寄付をしたこのがあ

る人の割合が低かった。
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5　「市民活動」と名取市市民活動支援センターの認知  

図9　「市民活動」と名取市市民活動支援センターの認知度

6　「市民活動」の認知と寄付経験  

図10　市民活動の認知と寄付経験

●寄付経験がある人の割合は、「市民活動」を知っている人で40％、知らない人で20％だった。

「市民活動」を知っている人の方が、寄付経験がある割合が高かった。寄付経験と「市民活動」を

知っているかどうかは、何らかの関連性がある。（ｐ＜0.05）

●「市民活動」を知っている人のうち、名取市市民活動支援センターを知っている人の割合は、

78％と高かった。また、「市民活動」を知らない人のうち、名取市市民活動支援センターを知らな

人の割合は84％と高かった。「市民活動」と名取市市民活動支援センターの認知度は何らかの関連

性がある。（ｐ＜0.05）
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7　「市民活動」の認知とボランティア経験  

図11　市民活動の認知とボランティア経験

8　寄付経験とボランティア経験

図12　寄付経験とボランティア経験

●寄付経験ある人の割合は、ボランティア経験がある人で41％、ない人で23％だった。ボランティ

ア経験のある人の方が、寄付経験がある割合が高かった。ボランティア経験とボランティア経験

は、何らかの関連性がある。（ｐ＜0.05）

●ボランティア経験がある人の割合は、「市民活動」を知っている人で46％、知らない人で33％

だった。「市民活動」を知っている人の方が、ボランティア経験がある割合が高かった。ボラン

ティア経験と「市民活動」を知っているかどうかは、何らかの関連性がある。
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